



# Parlamentul Romaniei Camera Deputatilor

Grupul Parlamentar al Partidului National Liberal

telefon: (021) 414 10 70

fax: (021) 414 10 72

email: pnl@cdep

A/PNL/626

## ÎN TREBARE

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 70A/13.02.2017

**Adresată: Domnului Florian-Dorel BODOG, Ministrul Sănătății**

**De către : Laurențiu-Dan LEOREANU, deputat PNL de Neamț**

**Obiectul întrebării: funcționarea ambulanței de terapie intensivă mobilă la nivelul municipiului Roman**

**Stimate domnule ministru,**

În calitate de deputat ales în circumscripția electorală nr. 29 Neamț, aduc în atenția Domniei Voastre una dintre problemele cu care se confruntă Spitalul Municipal Roman și care trenează de la mijlocul anului 2015.

În conformitate cu adresa nr. 103789/03.06.2015 transmisă de Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Petrodava" al județului Neamț, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență a aprobat operaționalizarea unui echipaj de terapie intensivă mobilă în cadrul Detașamentului de Pompieri Roman începând cu 01.07.2015, care va fi încadrat cu personal medical din Centrul de Primiri Urgențe Roman. Imediat au fost demarate procedurile necesare funcționării și utilizării acestei ambulanțe.

Începând cu luna august a anului 2015 și până la finele lunii ianuarie ale anului 2016, reprezentanții Spitalului Municipal Roman au purtat o corespondență susținută cu Direcția de Sănătate Publică Neamț și cu Ministerul Sănătății în vederea clarificării unor aspecte cu privire la funcționarea și plata drepturilor salariale pentru personalul ce lucrează pe echipajul de terapie intensivă mobilă.

De-abia în luna februarie a anului 2016, Ministerul Sănătății a comunicat punctul de vedere al Guvernului României – Comisia Interministerială pentru Suport Tehnic conform căruia la nivelul Spitalului Municipal Roman nu poate funcționa un asemenea echipaj,

deoarece doar unitățile de primiri urgențe din cadrul spitalelor județene pot avea în structură servicii SMURD.

Astfel, finalul corespondenței a condus la sistarea activității acestei ambulanțe tip C1 TIM-SMURD atât de necesară locuitorilor municipiului Roman și localităților limitrofe.

În luna mai a anului 2016, ministrul sănătății de atunci își arăta întreaga disponibilitate pentru susținerea oricărei inițiative care are drept scop asigurarea asistenței medicale de urgență, dar nimic nu s-a schimbat de atunci și până în prezent.

Dincolo de lipsa comunicării între instituții și de măsurile dispuse generate de aceasta, țin să subliniez necesitatea și urgența rezolvării imediate a acestei situații în vederea unei bune și legale desfășurări a actului medical.

Având în vedere situația de fapt, vă rog, domnule ministru, să ne comunicați următoarele:

- În ce măsură susțineți înființarea unui punct de lucru UPU-SMURD în sediul Spitalului Municipal Roman?
- Ce măsuri veți dispune pentru existența unei ambulanțe tip C1 TIM-SMURD la nivelul Spitalului Municipal Roman?
- Cu cine și ce fel de contracte trebuie să încheie personalul care va deservi ambulanța în vederea plății drepturilor salariale?
- Care sunt demersurile imediat următoare pe care le veți întreprinde pentru o bună colaborare în acest sens cu Ministerul Afacerilor Interne?

**Solicít răspuns scris și oral.**

**Cu stimă,**

**Laurențiu-Dan LEOREANU**

**Deputat PNL**

